

达州高新区陈健调研督导国庆期间安全生产 疫情防控和重点项目建设工作

2022年10月1日至3日，达州高新区党工委副书记、管委会常务副主任陈健深入辖区，调研督导安全生产、疫情防控和重点项目建设等工作。



“主要风险点有哪些？”“针对重点环节、重点部位，平时是怎么管理的？”陈健一行先后前往瓮福化工、玖源新材料、深燃天然气等5家企业，实地察看调度室，认真检查危化品储存罐、设备运行区等重点部位，详细了解安全生产责任、安全生产措施、疫情防控等落实情况，并就发现的问题现场提出整改意见。**陈健强调**，安全生产是企业的生命线，企业要树立安全意识，落实好安全生产主体责任，抓紧、抓细、抓实安全生产各项工作，常态化开展隐患自查自纠，确保安全生产管理制度落到实处。要突出源头管控，加大安全投入，加快技术改造，淘汰落后工艺设备，定期评估检修老旧装置，抓实员工安全教育，全面提升安全生产水平。各相关部门要突出全过程管理，加大智能监测预警设施投入，多频次开展督导巡查，精准掌握并及时消除危险化学品生产、经营、储存、运输、使用和废弃处置各环节问题隐患。

在中坝州河大桥及连接线项目、电子信息产业园标准厂房项目、达州大数据基地项目现场，陈健重点围绕项目建设进度、日常安全监管等情况进行督导。**陈健要求**，相关部门（单位）要进一步提高政治站位，攻坚克难、主动作为，全过程、全方位抓好项目的协调服务和组织推进，全力推动项目又好又快建设。同时，在落实好安全生产和疫情防控措施的前提下，施工单位要严格按照施工计划，精心组织好人员，上足器械设备，开足马力搞建设，确保项目如期建成投用。

针对国庆期间疫情防控工作的重要点位，陈健来到达州南高速卡口现场查看车辆人员流量、天府健康通扫码查验、信息登记和核酸检测等疫情防控措施落实情况，并对督查中发现的问题现场交办。**陈健指出**，国庆期间，人员流动频繁，高速路口作为人员流动重要场所，是“外防输入”主战场，卡口相关责任单位要按照“不漏一车、不漏一人”原则，不折不扣落实好各项防控措施，并科学组织力量，做好人员调配、车辆引导、停放等工作，确保卡口查验高效、车辆通行有序。

陈健还前往蜂巢能源项目督导项目建设前期准备工作。

（据：达州高新区）